

海外消息

印度 OTR 轮胎供应商 BKT 公司

Balkrishna 工业有限公司 (BKT 公司) 是印度著名联合企业 Siyaram Poddar 集团的旗舰公司。该公司 2008 年 9 月在南非矿业博览会上推出了全钢 OTR(非公路)子午线轮胎。BKT 公司将其牌号命名为“Earthmax”，寓意对各种各样挖土机械均具有最高的性能和载荷能力。这种新型全钢 OTR 子午线轮胎的规格为 23.5R25 E3/L3。在今年晚些时候，公司还将推出 25 英寸轮胎直径系列的其它规格 OTR 子午线轮胎，可供大型挖土机选择。33 英寸和 35 英寸轮胎直径的 OTR 子午线轮胎将于今年第二季度推出。

OTR 斜交轮胎方面，BKT 公司称其已能生产几乎所有系列的产品，轮胎直径从 20 英寸到 49 英寸不等，覆盖了翻斗车、装载机、推土机、自卸车、港口用叉车、井下采矿用车和筑路机等极宽机械轮胎产品范围。BKT 公司最近推出了 27.00-49 E4 轮胎，很快还将推出 30.00-51 E4 轮胎(印度尺寸最大的倾卸卸货车用轮胎)以及专门为井下采矿建造的光面轮胎和独家拥有的各种港口装卸用组合轮胎。

为了满足大型倾卸卸货车和装载机轮胎的需求，BKT 公司今年第一季度推出了巨型 OTR 轮胎的 Mineforce 系列产品。

BKT 公司在印度拥有 3 个现代化的轮胎制造厂和一个高科技模具制造厂，并已开始印度西部省邻近海港处建立第 4 个工厂。预计该厂竣工之后，BKT 公司的产能将在现有基础上翻一番，在全球 OTR 轮胎市场上占据举足轻重的地位。目前，该公司的 OTR 轮胎产品广泛用于农业机械、挖土机械、工业机械、全地形车(ATV)以及草坪机械等。

BKT 公司的总销售量中出口量占 95%，这

使它成为印度向全世界出口 OTR 轮胎最多的公司，其产品 65% 销往欧洲，其后依次为非洲、北美洲、大洋州、拉丁美洲以及中东地区。客户遍布世界 100 多个国家。2007~2008 财政年度，公司销售额呈现 42% 的惊人增长，OTR 轮胎销售额超过 2.5 亿美元。朱永康

GPX 公司与特雷勒堡公司 结成战略伙伴关系

美国 GPX 国际轮胎公司和瑞典特雷勒堡车胎公司已结成战略伙伴关系。在这一框架下特雷勒堡公司将成为银河(Galaxy)牌农业轮胎、林业轮胎和越野轮胎的独家经销商。

该协议自 2009 年 4 月 1 日起生效，适用的 25 个欧洲国家包括阿拉巴尼亚、比利时、白俄罗斯、塞浦路斯、丹麦、爱沙尼亚、芬兰、法国、爱尔兰、德国、格鲁吉亚、意大利、拉脱维亚、立陶宛、卢森堡、马耳他、荷兰、挪威、葡萄牙、西班牙、瑞典、瑞士、土耳其、英国和乌克兰。

协议中涉及的银河牌充气轮胎包括多种产品，如农业子午线轮胎和斜交轮胎、滑移转向轮胎、林业轮胎、草坪及园艺机械轮胎、越野轮胎、反铲挖掘机轮胎等。GPX 公司将继续独立销售其叉车用工业车辆轮胎、港口多用车轮胎及免充气轮胎。

两家公司的合作始于 2007 年，特雷勒堡公司在西班牙、意大利和北欧各国进行独家经销银河牌农业轮胎的试运行。事实证明效果非常好，因此，GPX 公司和特雷勒堡公司决定将该计划扩大到上述 25 个欧洲国家，以巩固和加强各自品牌在市场上的地位，更好地为广大用户服务。明月

住友通过“环境第一公司”认证

住友橡胶工业公司已向日本环境省作出“环境第一”的承诺。公司近日收到了“环境第一公司”的认证书，这标志着该集团根据日本“环境第一计划”(Eco-First Program)在环保方面的努力得到认可。